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Letos již po jedenácté oceňujeme mimořádné projekty, které posouvají celý náš obor
mílovými kroky dopředu.

„Každý rok při tom žasneme nad tím, kolik invence a kreativity se v našich centrech skrývá, jak
inovativně přistupují k novým výzvám a jak hladce dokázaly vstoupit do nové, plně digitální a přitom
tolik lidské éry,“ říká Jonathan Appleton, ředitel asociace ABSL, a dodává: „Kromě projektů jsme se
letos rozhodli ocenit i Centrum roku a Lídra roku, a to za mimořádný a dlouholetý přínos pro obor i
celou společnost. Všem výhercům gratulujeme a věříme, že jejich úsilí motivuje a inspiruje nejen náš
obor, ale i firmy a organizace napříč všemi sektory.“

K výhercům letos patří:

Centrum roku – SAP Services. Za 20 let své existence na českém trhu toto centrum stálo v popředí
jak v oblasti inovací, tak i osvěty celého oboru IT a podnikových služeb. Dnes patří k největším
centrům v České republice.

Lídr roku – Jan Skoták, ředitel Infosys Czech Republic. Lídr, který inspiruje nejen svůj tým, ale
s plným nasazením se snaží i o kultivaci českého podnikatelského prostředí a propagaci České
republiky jako ideální destinace pro provoz center podnikových služeb, rozvoj talentů a inovací.

V kategorii Employee Engagement and Development (Zapojení a rozvoj zaměstnanců) byly
oceněny hned dvě společnosti. První diamant putuje do společnosti Zebra Technologies za projekt
Succeed as One: Collaborative Employee Engagement (Úspěch v jednotě: Iniciativa pro spolupráci a
zapojení zaměstnanců). Jde o lokální iniciativu zaměřenou na vylepšení pracovního prostředí a
zvýšení angažovanosti zaměstnanců, a to prostřednictvím firemní kultury a aktivit, v jejichž centru
stojí samotní zaměstnanci, kteří se cítí doceněni a respektováni. Firemní index angažovanosti díky
tomu vzrostl na 82 %.

Druhý diamant získala společnost Kenvue za iniciativu Funpack, která byla vytvořena zaměstnanci
pro zaměstnance s cílem podpořit pocit sounáležitosti a propojení. Když se společnost Kenvue
oddělila od společnosti Johnson & Johnson a rychle se rozrostla, mnoha novým kolegům chyběly
místní podpůrné sítě. Funpack organizuje rozmanité aktivity, včetně charitativních akcí, kulturních
oslav a společenských setkání, a nabízí tak pro každého něco. Umožňuje také zaměstnancům
vytvářet vlastní kluby a spolky zaměřené na společné zájmy. Zapojily se do něj více než dvě třetiny ze
400 zaměstnanců společnosti. Při odštěpení od společnosti Johnson & Johnson před více než rokem
bylo pro společnost Kenvue jako čerstvou samostatnou firmu nanejvýš důležité vybudovat pracovní
prostředí, ve kterém všichni zaměstnanci Kenvue budou cítit, že někam patří, budou se vzájemně
propojovat a společně utvářet novou identitu společnosti.

V kategorii Employer Branding Excellence (Budování značky zaměstnavatele) získala ocenění
společnost Kyndryl za vynikající práci s mladými talenty. V rámci projektu Empowering University
Talents Experience si tato firma dala za cíl přijmout 100 stážistů z řad studentů, kteří pak měli
možnost účastnit se skutečných projektů a pracovat na reálných pozicích. Na závěr této stáže se
podělili se svými mentory a dalšími zaměstnanci Kyndrylu o své zkušenosti, což současně znamenalo
příležitost podobu stáží dále zlepšovat. Iniciativa byla vyvinuta a připravena na místní úrovni a



oslovila celkem 4500 studentů. Pro společnost Kyndryl hraje klíčovou roli v budování značky
zaměstnavatele a ukazuje odhodlání a nadšení zaměstnanců pro mentoring a rozvoj mladých talentů.

V kategorii Technology Innovation (Technologická inovace) byla oceněna společnost Mann
Hummel Services za interně vyvinutou aplikaci PredictO určenou k vymáhání pohledávek.
Aplikace, která využívá prediktivní analýzu, přispěla ke zlepšení cash flow společnosti. PredictO
analyzuje historická data, identifikuje vzory, které signalizují potenciální opožděné platby a
zpřístupňuje tyto informace zodpovědným zaměstnancům, a to včetně prioritizovaných doporučení.
Následující kroky jsou částečně automatizovány (předpřipravené e-maily včetně dokumentace atd.).
Namísto hromadné komunikace je výsledkem cílená komunikace přizpůsobená na míru jednotlivým
případům.

V kategorii Workplace Innovation (Inovace pracovního prostředí) získala diamantové ocenění
společnost Sandoz, která v Praze vybudovala nové kanceláře, jež se plně soustředí na potřeby
zaměstnanců a podporu flexibilní práce. Klíčovým prvkem tohoto projektu bylo zapojení
zaměstnanců již od samotného začátku – prostřednictvím setkání a dotazníků, které pomohly
formovat nejen design kanceláří, ale i jejich vybavení. Velký důraz byl kladen na ergonomii a zdraví
pracovníků, přičemž v kancelářích jsou použity nejnovější technologie, které mají zlepšit efektivitu,
podporovat spolupráci a zvýšit produktivitu. Nové prostory navíc odpovídají udržitelným cílům
společnosti. Tento projekt však není jen o vytvoření moderního pracovního prostředí, ale i o změně
firemní kultury. Sandoz, inovativní lídr v oblasti medicíny se silným propojením do IT technologií, se
zaměřil na to, jak změnu prostředí udělat pro zaměstnance co nejpříjemnější, s realistickými
očekáváními, což vedlo k vysoké úrovni spokojenosti s novým pracovním prostředím.

V kategorii ESG Strategy (ESG strategie) zvítězila společnost Novartis Czech Republic, která
aktivně prosazuje ESG strategii s důrazem na rovnost v odměňování, vyváženost mezi pohlavími a
transparentnost. Novartis dosahuje konkrétních měřitelných výsledků, například zvyšováním počtu
žen na vedoucích pozicích a snižováním rozdílů v odměňování. Tyto principy jsou součástí celé
společnosti a uplatňují se i v dodavatelském řetězci.

V kategorii Business Innovation (Inovace v podnikových procesech) porota udělila hned dva
diamanty. První z nich putuje do společnosti Deutsche Telekom Services Europe, která vyvinula
překladatelský nástroj využívající umělou inteligencí, jenž poskytuje přesné překlady v reálném čase
do více jazyků pomocí modelů založených na neuronových sítí a strojovém učení. Systém výrazně
zkracuje dobu překladu, zvyšuje přesnost a je přizpůsobitelný pro konkrétní odvětví, což znamená
vysoký potenciál pro široké uplatnění a integraci s dalšími aplikacemi. Nástroj je vybaven schopností
adaptivního učení, v průběhu času se zlepšuje a zpřesňuje překlady na základě uživatelských vstupů
a oprav, takže je ideální pro použití v globálních firmách, zákaznické podpoře a při lokalizaci obsahu.
Vylepšená kvalita vícejazyčné komunikace snižuje riziko nákladných nedorozumění, umožňuje zvýšit
produktivitu a rychlost. Inkluzivní komunikace zahrnující rozmanitost jazyků posiluje hodnotu značky
a představuje jednoznačnou výhodu pro klienty. Nástroj zpracovává překlady v reálném čase a
zkracuje typické časy překladů o více než 90 %. Přes 85 % uživatelů, kteří si nástroj osvojili během
pilotní fáze, jej nadále používá a míra spokojenosti (měřená prostřednictvím průzkumů) trvale
přesahuje 90 %.

Jako druhý byl v této kategorii oceněný projekt společnosti Medtronic „EMEA Invoice to Cash 360°
Optimization“. Jde o inovativní iniciativu, která pro společnost Medtronic znamenala revoluci v řízení
procesů inkasa hotovosti a pohledávek (AR). Projekt zahrnoval vývoj a implementaci sady vzájemně
propojených řídicích panelů a souvisejících automatizací, které poskytují komplexní kontrolu a
přehled o inkasu hotovosti, řízení AR a aktivitách inkasních společností v regionu EMEA s možností
rozšíření pro globálním funkčnost. Cílem projektu bylo zlepšit předvídatelnost a viditelnost
peněžních toků, rizika selhání, zlepšení provozní efektivity i řízení, optimalizace kvality zákaznických



dat, komunikace a standardizace postupu řízení AR. Úspěšné zefektivnění procesu v souladu se
strategickými obchodními cíli společnosti podpořilo skvělé výsledky dosažené během posledního
fiskálního roku, jako je výrazné zvýšení inkasa a snížení pohledávek po splatnosti o 10 %.

V kategorii Customer and Operational Excellence (Efektivita provozních procesů a péče o
zákazníky) získala cenu společnost Atlas Copco za projekt Customer-Centric Sales Operations
Journey (Cesta k zákaznicky orientovaným prodejním operacím), který vedl k významnému zlepšení
spokojenosti zákazníků (o 50 %), metriky CSAT (Customer Satisfaction Score, o 40 %) a prodejů
náhradních dílů (o 23 %). Projekt přinesl příjmy ve výši 5 milionů euro, zefektivnil provoz
automatizací administrativních úkonů prostřednictvím umělé inteligence a robotické automatizace
procesů a umožnil přerozdělení práci směrem k lepší interakci se zákazníky.
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